

# P.C.Roberts: Amerika je krácejícím mrtvým mužem, protože mladým lidem ukradla mozek

- CZ24 News | 31. října 2020



USA: Volit by se mělo od 30 let, nejlépe až od 50 let. V USA máte právo volit po dosažení věku 18 let a od stejného věku podléháte též branné povinnosti a můžete si užívat i sex. Takže v 18 letech můžete ovlivňovat řízení země, zabíjet i umírat v boji, ale jste považován za ne dost zodpovědného na to, abyste popíjel alkohol, či si koupil pistoli od zákonem schváleného prodejce. K tomu všemu máte zákonný souhlas až po dovršení 21 let.

V 18 letech můžete být, jsa ozbrojen až po zuby, poslán do války, ale nemůžete si koupit pistoli v obchodě, který má na prodej tohoto zboží povolení. A ať jste muž či žena, můžete ve stejném běhu ovlivňovat to, jak se nám vládne, ale nemůžete si u baru v restauraci koupit drink.

Co ví osmnáctiletý/tá o politice, životu a vůbec o čemkoli? S výjimkou velmi vzácných případů vůbec nic.

Protiamerická a protizápadní civilizace (smrt bílým), a protibělošská indokrinace (sytematický rasismus), který je hlavní funkcí amerického univerzitního systému, prosakuje i do středních škol a škol základních. Spojené státy jsou patrně první zemí využívající výchovu ke zničení své vlastní budoucnosti. A zcela jistě jsou zemí, která učinila multikulturalismus nemožným. Politika multikulturalizmu, prosazovaná liberálně-progresivní levicí, rozdělila totiž zemi do několika

zneprátelených skupin. Přičemž ty skupiny, které byly úspěšné v tom, že samy sebe ustanovily jako oběti, pak utlačují ty skupiny, které o získání statutu oběti nikdy neusilovaly. Což jsou nejpřednostněji heterosexuální běloši.

Protiamerická a protibělošská progresivní levice uspěla ve vymývání mozků velkého množství americké mládeže. V Americe nejžádanějšími studenty pro zájmy vlasti už tak dnes nejsou studenti nejlepší, to je studenti skupiny A, ale studenti nejhorší, a tedy skupiny C. To jsou totiž ti, na které indokrinace zabrala nejlíp.

Pro Spojené státy je neštěstím, že jejich budoucnost závisí na mladých ignorantech s vymytými mozky, přesvědčených ovšem o tom, že všechno vědí nejlíp.

Taková je situace. A proto čeká Spojené státy špatný osud.

Rusové a Číňané jsou pravděpodobně budoucími vládci Země – pokud ovšem osvobodí své mysli od cizí propagandy, hlásající, že USA jsou nepostradatelným a k vládě určeným národem, zmocněným vládnout všem až do konce dějin. Nu a Rusko a Čína, k našemu prospěchu, už mají své despotické epochy za sebou, které už ani vládnoucí elity netouží zopakovat.

Absolventi amerických škol by potřebovali nejmíň desetiletí na to, aby se zbavili indokrinace.

Navrhují, aby zákonnou podmínkou pro právo volit byl určen věk 30 let. Možná nevhodnější by byl věk 40 let, či dokonce 50 let. Do tohoto věku už se totiž lidé z lekcí života něco dovědí. V osmnácti o něm nevědí nic.

Dovolit lidem, nepovažovaným za dost zodpovědné na to, aby si poručili drink, aby rozhodovali o tom, jak se nám bude vládnout, je bezduchost.

Autor: P.C.Roberts

Překlad: Lubomír Man

Zdroj: <http://www.rukojmi.cz>